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Modellnr 134-1718

Monteringsanvisningar

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal
körning.

Montering

1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Vrid klippenheten till underhållsläget. Se

maskinensbruksanvisning.
2. Rengör klippenheten ordentligt. Ta bort allt

skräp så att skärmarna passar ordentligt mot
klippenheten.

2
Ta bort de befintliga
vingknivsenheterna
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Ta bort de befintliga vingknivsenheterna.

Se avsnittet om underhåll av klippdäcket i
maskinens bruksanvisning.
Lägg undan skruvarna, fjäderlåsbrickorna
och de böjda brickorna för monteringen av
mullningsknivarna.
Viktigt: Knivskruven för höger knivenhet är
vänstergängad. Vrid knivskruven medurs för
att lossa den.

2. Spara de befintliga vingknivsenheterna
för användning när du använder tråget för
insamling.

3
Montera utkastarpluggen
Delar som behövs till detta steg:

1 Utkastarplugg

1 Skruv

1 Bricka

1 Mutter

Tillvägagångssätt
1. Använd en skruv, bricka och mutter

för att montera utkastarpluggen över
utkastaröppningen (Figur 1).
Om det inte finns ett hål i skärmen använder du
hålet i pluggen för att borra ett hål på 9,5 mm i
skärmen. Ta bort eventuellt borrskägg från hålet.
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Figur 1

1. Mutter 3. Skruv
2. Bricka 4. Plugg
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2. Dra åt skruven till 28 Nm.

4
Montera mullningsknivarna
Delar som behövs till detta steg:

1 Knivenhet (höger sida)

1 Knivenhet (vänster sida)

2 Distansbricka

Tillvägagångssätt
1. Håll i knivenhetsänden med en trasa eller en

tjockt vadderad handske.
2. Använd delarna du tog bort under

borttagningsproceduren för vingknivsenheten
(skruvar, fjäderlåsbrickor och böjda brickor) och
distansbrickor för att montera knivenheterna på
respektive sida (Figur 2).
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Figur 2

1. Skruv 4. Böjd bricka
2. Fjäderbricka 5. Knivenhet (höger sida)
3. Distansbricka 6. Knivenhet (vänster sida)

3. Dra åt knivskruvarna till 53 Nm.

Viktigt: Knivskruven för höger knivenhet är
vänstergängad. Vrid knivskruven medurs för
att lossa den.
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